Viram ~r \ = AN
6B R - R - mak - TRE - e
ke £ | .
F18 EE - R®E
K% 6-1 AOFEHKITOHME
T == iR L
HH A [E]
eS| TR I By 2[F TR IR By Ik JEAfT
HAE 1,005,677 16,941 611 8.0 11.9 11.7 1
BT 1,290,444 11,326 636 10.3 8.0 12.2 47
ERZSE A 284,767 5,615 A 25 A 2.3 3.9 A 0.5 1
FLRET 1,916 34 - 1.9 2.0 - 17
R 902 16 - 0.9 0.9 - 23
YERE 22,617 423 14 22.0 24.4 22.4 10
H SRFEFE 10,862 202 2 10.6 11.6 3.2 -
N THEFE 11,755 221 12 11.4 12.7 19.2 -
JAEMZET 3,728 55 - 3.7 3.2 - 39
TEARTE 220 DL D FEFE 3,063 47 - 3.0 2.8 - -
A R 665 8 - 0.7 0.5 - -
EHA 635,156 8,695 276 5.1 6.1 5.3 2
i 226,215 3,603 167 1.81 2.53 3.20 1
BEHFFR AR - - - 1.45 1.96 - 1
B BRI REERBEREI ER27EANDEERT (HER DR
SHAER TR, BREMEL, AOFx
FLIR. AR, BB A IRETERE, HAEFX
AR R=E IR (EHB4EXRE) BT HAE S % 1,000
SEEERE=FREH (BEH+IEES) x 1,000
BEEECE=FEHR T (HEHHITIRE22:BLIZDIEE) X 1,000
(BEHET ITR22BLEDIEE+ £ R 1BARTEDIEE)
- DR 2 = 1B IR 430 A 0 X 1,000
-BEISE —REISE R A O x 1,000
X 6-2 ThHAFESRE S EE
ER27TE 5
HF I EIE S| DK M| B|IHF|TB| 2| B Z|&
#% | | R || & | | & - B |~ | E|E || |E
o m| E| B2 | B R| T &E & D fth
=3 T Els | = =
& 1y ES 2| % | ]
=3 < | B&
*®|E
4:2:
= BETTH 1| 147 14 4] 82| 68| 60 2 8 8| 60| 14 8| 147|623
Z BEl#+t 0 5 0 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0 3 13
it 1| 152 14 4] 85| 70| 60 2 8 8| 60| 14 8| 150( 636

B hBRE S RERT




Xk 6-3 HiX A ERERKR

FRL2TE R S
Enamh - U
&5 FRER | WK | TnR | LHBE |FREEE| Soan | BF | AR
B EER 1 0 0 0 0 0 1
AR 1 0 0 0 0 0 1 149
| EATIRER 2 0 0 0 0 0 2
INE 4 0 0 0 0 0 4
E 0 0 0 0 0 0 0
B 1 0 0 0 0 1 2
| TR 1 0 0 0 0 0 1
& HFHEE 1 0 0 0 0 0 1 124
i TN 19 0 1 1 2 0 23
BEA 9 1 2 0 0 0 12
INE 31 1 3 1 2 1 39
B B 0 0 0 0 0 1 1
s EA 3 1 0 0 0 0 4 3
= BA 17 0 1 1 2 0 21
A INEE 20 1 1 1 2 1 26
&t 55 2 4 2 4 2 69 876
AH P EEE R ER
X5 6-4 EERBEFEDIKR
T Ri26%F 12 8 RETE (B A)
R4 EEF | WRES | EAET | (REET | BER | BEET | ABEEM |muest|smEEIt
TEHER 93 36 46 36 14 395 228 30 11
(176.4) (68.3) 87.2)| (68.3) (26.5) (749.0)[  (432.4)]  (56.9)[  (20.9)
PfEIR 3,432 819 1,861 724 407 13,526 4,440 1,049 245
(241.5) (576)] (131.0)| (51.0) (28.6) 951.9)[  (31258) (738 (17.2)
2H 296,845 100,965 216,077 48,452 33,956 1,086,779 340,153 | 116,299 34,495
(233.6) (79.4) (1700 @81  (26.7) 855.2)[ (267.7)]  (91.8)  (27.1)

CGEDTFEC ) IFABI0AR

a8 rRRRRERBEER

GE2) AO10FRLLEZHICAN-AODSS £2EREHBRICONTITRBEEHBRERIADHE (CERH26E10 A1 BRE) IOBAD EHERICONTITHBE
FERRRTPBEHIAD (ERK26E1081BIRE) IOKBAAIZES,

M 6-5 BEKIZKIMABEZMWMERINT

FR | BR4TE~ . X X X X -
4 T 00t T i 234 Frf244 Erf 254 264 Ef2714E ;
- i 513 18 34 12 18 24 619
BHHE ;
BEH 518 17 31 1 18 24 619
. ) 3 6,693 149 130 129 123 119 7,343
hERIRE -
BEH 7,050 151 127 127 123 120 7,698

BH BRI EHEER

GE) ER23F., 4FI2BNVT BEERIYEHAZ O, Bl A &EE(ABO) BNHo1=2&I2&b,

50




H& 6-6 % 11 EXRBELARRAIICK ZHMEBEMRERER

FX| mminar~ . . , . . _
004 TRR234E | FF24FE | FRL25E | FR26FE | ER27E B
X5
TR H3 41 0 1 0 0 0 42
(& REARO BEH 52 0 1 0 0 0 53
H3 502 10 15 10 12 21 570
ZRHEE
BEEH 507 10 15 10 12 21 575
H3 2,447 91 89 56 73 73 2,842
EEET
BHEH 2,504 91 89 55 73 73 2,895

B PRRKEREER

GE) FRREFTOMAOBIEL. F11ERBLRTAMOMETE—BSE D=0 BRI, BERIZ104
ZEMLTWST=0 ., SFEDQRRDEEE—HELEL,

51




%21

ks

1 HEERE
E% 6-7 TFBIHSERRHEERS (AEY)

GiESE] HEHGET SEEHT BFiEE [EEEHT SHREHT | TOMEF
- 893 445 39 102 145 162
BuRT 000 (49.8) (4.4) (11.4) (16.2) (18.1)
J— 15 11 1 1 1 1
(100.0) (73.3) (6.7) (6.7) (6.7) (6.7)
— 908 456 40 103 146 163
" (100.0) (50.2) (4.4) (11.3) (16.1) (18.0)
shem 26,462 12,846 1,372 4,995 3,791 3,458
T (100.0) (48.5) (5.2) (18.9) (14.3) (13.1)

GET) TR ) MR \
(3¥2) $IEIX A FHTHE1, BFLEFHZ—BLAEL,

BRI RRELBERRMRR O EERE (FR28FEEM) |

%k 6-8 wWfReEWMT - BHIREAR - RERDHR
TrL235 TRL245 TR255 TRL26% TR274
R |REE RREA| RER (RRER BREA| RER RRER | RREA| REX |RREER BREA RER |REER BREA| REER
% & | (%) % 8 | (%) % & | (%) % = (%) % 8 | (%)
S REH 16 25| 1953 18 26| 2066 19 21| 2141 17 26| 2105 16 2| 1776
BEOEM 733 1040|1893 778|  1080] 1964 803 1081|1968 840 1111 2032 895| 1176 2162
P 1} 21550 | 30844 | 2168 | 23170 | 32696 | 2282 | 24393 | 33995| 2353| 25475 | 34840| 2401 | 26580 | 35852 | 2459

M 6-9 REXDOHE® (V357)

25.00

BN R RBABCRRNHRR O ERE (TR28EER) |

24.00

23.00

22.00

21.00

20.00

19.00

18.00

17.00

H23

H24
—— % B R FT

H25
—| Easm

H26

52

B




2 ZA

H% 6-10 ERNSEEDIRR

FR284E3 A B R
X4 Ao BEEAD STk VEYELLEA
(a) (b) (b/a) AB (0 £ (c/b)

B & B 93, 812 13, 054 24. 26% 4,157 31. 84%
F R #1 X 36, 374 1,336 20. 17% 2,356 32. 12%
WD o X 6, 059 2,188 36. 11% 653 29. 84%
T #1 #1 K 3,036 878 28.92% 311 35.42%
t B # K 3,013 167 25. 46% 229 29. 86%
7 R & i X 95, 330 1,885 35.37% 608 32.25%

% B B # 1,169 331 28. 31% 83 25. 08%

ECEE 54, 981 13, 385 24. 34% 4, 240 31.68%

R’ ES &]| 1,458,517 2179, 148 19. 18% 11,3173 25.51%

B BE E R BT
GEN)RB2KE. FR27E108 1 BRAE(GREBEFRERERN OHIELL->TVS,
GE2) @65 LD AZISEEIEEZLTLNS,

X% 6-11 SEEEDHR
i it 4 WEFn604 TR 24 TR THE TRk 124 PR LT TR 224F FRR2TAE
H O B W 12. 7% 15. 3% 18. 5% 21. 0% 22. 8% 922. 8% 24. 7%
R #X 10. 7% 12. 6% 14. 8% 16. 7% 18. 5% 18. 5% 20. 8%
ol X 17. 0% 21. 5% 27. 2% 32. 4% 35. 3% 35. 3% 36. 5%
T HiH X 20. 5% 22. 9% 26. 4% 28. 6% 29. 8% 29. 8% 31. 3%
B X 14. 9% 17. 6% 20. 6% 22. 6% 23. 5% 23. 5% 24. 1%
GtE X 12. 1% 15. 9% 21. 4% 25. 6% 29. 3% 29. 3% 36. 8%
% B M M 15. 8% 18. 9% 21. 6% 23. 7% 24. 0% 24. 0% 26. 4%
i b I 8. 6% 9. 9% 11. 7% 13. 8% 16. 1% 16. 1% 19. 4%
GE RBEA AR TEBHA)
XX 6-12 SEERO#ERE (5 7)
30.0%
25.0% /_/. __._.//.
20.0%
./:/// -
R —m— % R
SR IR T 1y
10.0%
5.0%
0.0%

S60

H2 H7

H12

H17

H22 H27

53




3 [EALVE

Hk 6-13 HKEALE (B) FIROEF IR IR
T FR28F3 A B (B : A)

5 SRR 2 L I L T e
E=1=T 248 451 36 1,211 823 2 2,771
% REHS 1 13 0 35 25 0 74
== 249 464 36 1,246 848 2 2,845

R PRRE BB
GE) WEEE L. DL B, TREMERTOATHTHD

H& 6-14 HMEIEALE (1B) ORR (FEFRR R

283 AR M (BAI: A)
MBEZIR (18®KH) HMEEZR(18FLLL) ® #
X4
Al | A2 | B1 B2 | &t A1 | A2 | B1 B2 | & A1 | A2 | B1 B2 | &f
==yl 71 11 29| 25 72| 38| 106| 157| 101| 402 45| 117| 186| 126| 474
£ B+ 0 0 0 0 0 0 1 1 1 3 0 1 1 1 3
Eh el 71 11 29 25 72 38| 107 158 102 405 45| 118| 187| 127| 477

B hRRE R EBRT
CEEEOEEICEALT. AIPRLEVR S EES,

4 BF
K5 6-15 REHKEFUAZHEN
ER28E3 A S
57 ERIDRERA
X% iy | | HeE[FR| k: (£R | mx [ [ [xE|[EER
ThEH 25,381 | 857 3.4% 8 0.9%| 849| 99.1%| 720 3| 121 4 4
Z BRalft 507 16 3.2% 0 0.0%| 16| 100.0%| 15 0 1 0 0
EheE 25,888 | 873 3.4% 8 0.9%| 865| 99.1%| 735 3l 122 4 4

B8 R E DR EERT

54




& 6-16 m™hAtal, FEMEREAQ (BFFEEXRKR)

N THMEE T2 FH26EE FR2TERE
READ|READ|READ|READ|READ|READ|READ|READ | READ|READ

it Al (N [BIEMW (N [EIEMW (N [BIEM (N [B1EM (N [BIEM
® A B | 10785 198 10,681 196 10572 195 10525 194| 10,899 203
£ B M # 285 227 277 2138 266 2156 225 18.0 227 19.4
= OB & HB| 11,070 199 10,958 19.6) 10,838 195 10,750 194| 11,126 19.9

BH hRREL B EHH

K& 6-17 REFOKEKR

F28F3 AR

E47] NIREM EANRER RASMRE MR &t
GILRE: HEH | REH | 8| RE% | RE¥ (% B| REH | RE¥ | FEYR | REX
EH B H 10 728 815 12 1,012 920 12 451 34 2,191
% R B # 1 32 45 - - - - - 1 32
® Ot 11 760 860 12 1,012 920 12 451 35 2,223

EH rREELRILSHER

55




6

R F

56

M 6-18 #HREAEER—

R 2849 F IRf R
o s w g HRMHEEA | e e it

& NR AR AL % ATkt | ER | EmEs | 8 | @mPt | A | @tk | €8 | #Ptk | EA
(1) BEEANF—L 1 50 1 50
(2) FRlFsl# AR — o« Nl AR 4 210 4 210
(3) MBEZANF—L (U7 T R) 1 50 1 50
(4) #Z ANkt & — 6 6
(5) BABVWOF 0
(6) BEATAI—E AL F— 3 3
(7) FEAEEEE 2 — 1 1
(8) BEANH#IEE Y & — 4 4
(9) HIEFEIEE & — 1 1 1 3
(10) IriteE AR fahis 1 100 1 80 2 180
(11) FIEEAT—a v 3 3
(12) FRHE SR e [R) A9 3 24T 7 63 7 63
(13) FREAAR— LA 8 180 8 180
(14) Z NPT (FRE0R% 2 R<) 0 0

T s AT AL A (l;(g‘i .

WEEH BN SHRIEIC BT B EAE T — e A g Wk ¢ ER | WP, TR | @] TR | @k | €8 | #EPk | A
(1) BEEZRIEMR 3 110 3 110
(2) FBEEZFEMY— b AFHEF

OFeEN# 0 0
(OLRE iy 6 145 1 2 7 147
OIENS T NGRS 1 15 1 15
@ik AT R 1 6 2 25 3 31
©mtF7 ke 3 (ABY - BRY) 6 134 10 205 16 339

(3) fREMKSHEF T 3 5 8

(4) BEERMRSEEET 4 5 9

o W WOCE | EREEEES | e

Jo B A Lt % ik | ER | S TR | WPt TR | @k | €8 | #EPk | A

(1) BhpERER% 1 2 1 2
(2) #LIEPE 0 0
(3) FFAIE B M 0 0
(4) WEEHEhRY 1 40 1 40
(5) FEERAFTHMR (@R - EHER) 1 12 1 12
(6) Wk @RS (RERELE - kT 1) 2 30 7 80 9 110
(7) REA N SHEM 0 0

(8) WEFpE & — 1 1

(9) ViEag 6 6
(10) REH 11 797 12 947 230 1,744
(1 1) REER 0 0
(12) BEZEHHE 1 120 1 120

ERE IR E AL S
(1) MM EAE S AR S 4 # & 0 BNk 2



b I =
=3 NE-FE
1 i
X% 6-19 ENE (EXE) ZHNEH
ERR28FE AR
AO(A) ENE(EXR)BEEH®B) BEEDEIEB/A)
x/\ k’f-l = %2%*&1% kh-.l =
X5 65~742% | 75810 1 E1EHRKRE e E1EHRRE
65~745% 758 LI L | 40~645% | 65~745% | 5B LLE
E hm OB m 5,692 7,285 313 2,667 65 5.50% 36.61%
Z B M # 148 191 4 55 0 2.70% 28.80%
5 5,840 7,476 317 2,722 65 5.43% 36.41%
2 £ K| 132,038 141,030 6,542 45,750 1,866 4.95% 32.44%

CEDEARIODVWTIEIELTEM. ZEREFROEFELEOHNSIERK,
CE2) BEARITONTIE. EEFBEINEREZXRKNRAME (FE) I (H21FE12A ) hHIERL

H*E 6-20 NERERSEXEH

M R E RSB

Trk28FE3 AR
sl gs|lw|lrs|E|la|lB8le|le | B|&8| #E|®"m|2[] 8 # @ H
% % | BB M| M| E|m| RSB E|4EEE|M| M| |£OALSES #
2|l z2|B|N|A|B|YV| B[N |VIA|A|EB|BIEEN|X|E|8 AIIBHZR F
AA|lB| B | B|B|N|Z|8B|N|F|Flat| BN E|B |7 |2 |E6FE(AE B
| ]| B # E| & El & | & | B |8 BA X2 |5 |# |ERE2EY X
X4 i || = Eid | ® yEFE| & | B2 | 5| Bl E || 2|8 | |FEHENE

| k| & 15 Al | & # M E | B |#E s E

H| % | EE E = N N|m|B 5 1B 2

B4 # 3 I N A

# |0 RS

Eid Al
= % B | 5 2| 2| 41| 2| 42| 34| 49| 33| 8 5| 4 8 8 4 42| 1| 1| 71 71 o of 2
T g x|l 3 1| 2| 31| o] 34| 26| 38| 22| 6| 3 3 6| 6 4| 31| 1| 1| 2| 4 ol o 2
W xE of o of 3 of 2| 2 2 2/ o of o o o of 2 o of 2/ of o of o
Tl 1| 1| of 1| 1 1 1| 2| s f 1| 1| 1 1| of 4 ol o of 2/ of o o
rHwxEl o o o 1 o 1 1 2 o o o o o o o of of o 1 o o o o
#Epgwx| 1| ol ol 5 1| 4 4 5 4 1| 1| of 1| 1| o] 5 o ol 2 1] of o o
%2 B B #| of o of o of 2/ 2 2/ 1 o of o of o of 1 of o of of o o 1
= h B s 5| 2 2| 41| 2| 44| 36| 51| 34| 8| 5| 4| 8| 8| 4 43 1 1 71 71 oOf o 3

57

M PR EL R EER




2 H®

M 6-21 ERFE - mARHERKREEGIRT (Fak 28 4 3 AR R)

BHI: AN, %

24 BRRE X MMESRR gy o | RBE

g EFE 1A 7)7— s mam h&E % (B)/(A)
BEaE™ 12,208 9,529 203 2476 300 5,707 59.9
% R+ 261 216 1 44 7 102 472
FREFATE 12,469 9,745 204 2,520 307 5,809 59.6
PRRRE 342,689 261,934 3,985 76,770 5,639 148,225 56.6

CE)TRFRER(B) IIE. £FERRE—MRRDEH AR ELOTNS,

Mk 6-22 ERFEZMEERKRT (PR 28 £ 3 AKR)

BEM-EEHBEHP

B A, FH

N &t Zhriaft PEELS T EEERES
=7 RIEEN | FEILEE | ZNEEY | FELEE | ZHREEYN | FE&1EE | ZREEYR | TE€HREE
=y -l 14126 | 8,079,262 12,687 | 6,838,101 1308 | 1139413 131 101,748
% BfE+t 335 174,585 325 166,394 10 8,191 0 0
= Bt 14461 | 8253847 13012 | 7,004,495 1318 | 1,147,604 131 101,748
hEIE = 30,959 | 11571439 29421 | 10,299,079 250 221,200 1288 | 1,051,160

58

AR BEHBHEHP




